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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 
2023, aos dias Treze (13) do mês de Novembro (11) do ano de Dois Mil e Vinte e Três 
(2023), às dezenove horas e dezenove e dez minutos (19h 10m) no Plenário desta Casa de 
Leis, reuniram-se os vereadores Adão Rodrigues Amarinho, Ivonária Soares de Sousa, 
Josely Alves Correia Siqueira, João Batista Felipe de Oliveira, João Batista Filipe, Leonides 
dos Reis Ferreira, Romildo Benício da Silva e Vanderlei Fernandes de Oliveira, sob a 
presidência do vereador João Batista Filipe, secretariado pelos vereadores Vanderlei 
Fernandes de Oliveira e Romildo Benício da Silva respectivamente primeiro e segundo 
secretário. Em seguida o senhor presidente convidou a todos para ficarem de pé e orarem 
o Pai Nosso, logo a seguir solicitou a secretária a leitura de uma passagem Bíblica, sendo 
LAMENTAÇÕES CAPÍTULO TRÊS (03) VERSICULO DEZENOVE (19): “TU, SENHOR, 
REINAS, ETERNAMENTE, O TEU TRONO SUBSISTE DE GERAÇÃO EM GERAÇÃO.” 

Em seguida o senhor presidente solicitou a secretária a pegar as assinaturas dos 
vereadores no Livro de Presença, e informou a ausência do Vereador: Elias Araújo Veras 
sendo devidamente justificado e Havendo Quórum o senhor presidente declarou iniciada a 
14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2023, logo a seguir o 
senhor presidente declarou iniciada o Pequeno Expediente, solicitando a secretária a leitura 
das matérias constantes, sendo leitura da Ata da 13ª Sessão Ordinária do 2º Período 
Legislativo da 7ª Legislatura do ano de 2023, em seguida o senhor presidente colocou em 
discussão e votação a Ata sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Logo após o 
Senhor presidente declarou encerrado o Pequeno Expediente e declarou iniciada a Ordem 
do Dia solicitando a secretária a leitura das matérias constantes, a seguir leu-se 
ENCAMINHAMENTO PARA AS COMISSÕES; COMISSÃO PERMANENTE DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e a COMISSÃO PERMANENTE DE 
ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS. ASSUNTO: Projeto de Lei nº 011/2023, 
“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE IMUNIDADE TRIBUTÁRIA ÀS INSTITUIÇÕES 
RELIGIOSAS NO MUNICÍPIO DE BANNACH, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Continuando Leu-se ENCAMINHAMENTO PARA AS COMISSÕES; COMISSÃO 
PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e a 
COMISSÃO PERMANENTE DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS. 
ASSUNTO: Projeto de Lei nº 012/2023, “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
CARGO DE COORDENADOR MUNICIPAL DE REGULAÇÃO NO QUADRO DE 
PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BANNACH E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Logo em seguida leu-se NOTA DE REPÚDIO: A Câmara 

Municipal de Bannach, Estado do Pará, por intermédio de seu Vereador 
LEONIDES DOS REIS FERREIRA, vêm a público externar sua indignação e 
repúdio a gestão ao abandono do cemitério do Setor Bela Vista desse município. 
(AUTOR: Verº Leonides dos Reis Ferreira – PSB). Continuando Leu-se Indicação nº 

059/2023 de autoria da Verº Josely Alves Correia Siqueira – PR, logo após o senhor 

presidente colocou em discussão e votação a Indicação nº 059/2023 sendo aprovado 
por unanimidade dos presentes. Continuando Leu-se Indicação nº 060/2023 de autoria 
do Verº Vanderlei Fernandes de Oliveira – PR, logo após o senhor presidente colocou em 
discussão e votação a Indicação nº 060/2023 sendo aprovado por unanimidade dos 
presentes.  A seguir o Senhor Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia, e declarou 
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aberto Horário da Tribuna Livre solicitando a secretária a chamada dos Munícipes inscritos, 
a seguir a mesma chamou-se o senhor Elson Neves dos Santos  o mesmo com a palavra 
proferiu seu pronunciamento, continuando o senhor presidente declarou encerrado o 
horário da Tribuna Livre e declarou aberto o Grande Expediente solicitando a secretária a 
chamada dos Vereadores inscritos, sendo os vereadores: Leonides dos Reis Ferreira, João 
Batista Felipe de Oliveira, Vanderlei Fernandes de Oliveira, Romildo Benício e João Batista 
Filipe, os mesmo com suas palavras proferiram seus pronunciamentos. Logo a seguir o 
senhor presidente declarou encerrado o Grande Expediente, e declarou encerrada a 
Sessão, sendo seu término às 19h57m. E para constar eu ver° Romildo Benício da Silva 1º 
Secretário redigi, rubrico todas as páginas desta ata, sendo duas páginas somente frente, e 
assino _______________________________ a presente ata que depois de lida e aprovada 
vai assinada pelos membros da Mesa Diretora e os demais vereadores presentes. 

 
Mesa diretora Exercício de 2023: 
 
 
 
JOÃO BATISTA FILIPE                                  ROMILDO BENÍCIO DA SILVA                          

    Presidente                                                  1º Secretário  
  
 
                

VANDERLEI FERNANDES DE OLIVEIRA 
2º Secretário 

 
Vereadores: 
 
 
ADÃO RODRIGUES AMARINHO                 JOSELY ALVES CORREIA SIQUEIRA 
 
 
IVONÁRIA SOARES DE SOUSA              JOÃO BATISTA FELIPE DE OLIVEIRA 
 
 
ELIAS ARAÚJO VERAS                             LEONIDES DOS REIS FERREIRA 
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